
В ЕАО перед судом предстанет житель Октябрьского района, обвиняемый в убийстве

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, в феврале 2023 года в ходе распития алкогольных напитков в квартире дома по улице Школьная села Садовое ЕАО между двумя мужчинами произошла ссора. В ходе нее обвиняемый нанес знакомому удары по голове, а также удар ножом в область шеи. Смерть мужчины наступила на месте происшествия.

По уголовному делу проведены необходимые следственные и процессуальные действия, получены результаты судебных экспертиз, допрошены свидетели случившегося, проведены иные мероприятия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Установлено, что ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1785865>